

公共车位安地锁 执法局迅速拆除



位于长白南路和安街路口附近,有几个公共停车位安上了地锁。

记者联系沈阳市城市管理综合行政执法局和平区执法分局,当日,该区域违规设置的地锁全部清除。

“我们小区楼下有几个公共停车位安上了地锁,下班回来停车挺费劲,这几个停车位要是能停车就方便多了。”近日,家住长白南路滨河湾小区的刘先生向“辽沈帮帮帮”反映家附近的停车情况。

记者在长白南路和安街路口附近看到刘先生反映的这几个车位位于一家饭店前,饭店此时还未营业,大门紧闭。

“这里停车位比较少,路旁有些收费停车位,但也经常停满车辆,路上门市房前的这些停车位能够充分利用的话,可以缓解停车不方便的问题,店家的地锁希望有关部门能够来处理。”一位路过的居民表达自己的观点。

记者随后联系沈阳市城市管理综合行政



地锁拆除后,附近居民的车辆也可以在此停放了。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

执法局和平区执法分局,该局执法科工作人员当日到场查看情况。“该处本为开放式停车场,该饭店却将部分地块安装了地锁,用作饭店自用停车位。为此,导致车辆停放混乱、行人出行受阻等现象发生。”执法人员调查后发现地锁确为饭店经营者私自安装,于是向饭店经营者宣传相关法律法规,并教育劝说其自行整改。

当日,该区域违规设置的地锁全部清除,让停车空间重回公众所有,市民出行得到充分保障。

8月27日,反映问题的刘先生看到地锁拆

除后,已经停放上了车辆,给记者发来信息,对执法局的工作和“辽沈帮帮帮”作出的协调表示感谢。

和平区执法分局表示,对于在公共场所私自设置地锁的违法行为,和平区执法分局坚持集中整治和日常管理相结合、取缔和疏导相结合的原则,对市容环境等各项整治情况实行常态化“回头看”检查,确保常态长效,坚决遏制反弹回潮。同时,将进一步加强执法队伍依法行政水平和执法能力建设,切实提升群众满意度和幸福感。

辽沈晚报记者 崔晋涛



两车主先吵后撞 这种路怒要不得



微型面包车被骂后撞向前车。视频截图

昨日,读者杨女士向“辽沈帮帮帮”反映,24日下午5时左右,她开车途经中央大街与沈辽路交汇处时正遇到前方红灯,等信号时,发现左侧车道的两台车因故吵了起来,进而造成冲突进一步升级,“在路上开车,难免遇到烦心的事,成年人应该学会控制,本来不大的事却惹来了更大的麻烦。”

杨女士称,左侧车道上白色轿车在前,此前因为互相拐了一下,车上的一男一女从车上下来,对后面的微型面包车进行辱骂,“男女两人同时骂,实在太难听了”。就在这对男女打开车门登上车时,后面的微型面包车朝白色轿车左后方撞了过去。坐在轿车内的女子感觉到车尾被撞后立即下车查看车况,拿出手机报警,“这回也别赶路了,修车吧!”

杨女士称,两轿车争吵时,旁边车辆的驾驶员看到后还特意下车对双方的过激行为进行了劝阻,在女子上车后,男子一手扶着车门嘴里还在不停地骂着,“如果不是前车不依不饶、骂得太过分,我觉得后面的微型面包车也不会做这种过激的行动。”

杨女士特意将行车记录仪拍下的视频拿给记者看,“虽然车损不大,但这种路怒真要不得!”

辽沈晚报记者 金国建

废品站被下达整改通知书 居民:仍偷摸经营凌晨装货



收购站装货噪音扰民。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄



@皇姑区执法分局

8月28日,读者田女士反映皇姑区鑫丰华凯鑫城小区楼下车库成了废品收购站,凌晨3点便装运废品,搅扰居民,收购站的废品还涉及卫生问题。对此,皇姑区执法分局表示,此前已经联合多个部门联合执法,对其下过整改通知,并规劝房主不要再将车库出租给用于此类经营活动的租户。

“废品收购站开到了小区里,走廊里经常出现老鼠蟑螂,现在还在凌晨3点多进车装货,太扰民了。”8月28日,“辽沈帮帮帮”收到读者田女士反映的问题。

8月31日,记者来到鑫丰华凯鑫城小区,经过居民指引找到位于3号楼的这家废品收购站,

发现一名男子正在收拾啤酒瓶子,门前摆放着大量纸壳,还未等记者走近,男子匆匆关门离开。

“这两天开工比较早,有时候3点多就开始装车了,叮叮咣咣的声音实在扰民,白天不知道什么原因有时关着门。”居民刘先生向记者介绍情况。

小区内开设废品收购站扰民,小区物业是否知情?对此是否采取过相关措施?小区丰华物业前台工作人员表示对此并不了解,记录下记者电话后,表示将与领导沟通回复记者,截至记者截稿时并未收到对方回复。

沈阳市城市管理综合行政执法局皇姑区执法分局表示,此前接到过居民的举报,了解到这家收购站为无照经营,执法局联合多家单位现场对这家收购站下达了整改通知,并与出租车库的房主取得联系,规劝房主不要再将车库出租给用于此类经营活动的租户。

对于收购站经营者目前凌晨装货以及擅自继续经营的行为,皇姑执法分局执法队吴队长表示,将加大巡查力度,居民如发现此情况可及时联系执法局,执法局将到现场进行核实,采取进一步措施。

辽沈晚报记者 崔晋涛



沈阳交警升级便民利企举措 遇到非法中介、黄牛党 请立即报警!

8月31日,辽沈晚报记者从沈阳市公安局交通警察局了解到,沈阳交警打造法治化营商环境,升级便民利企举措,具体如下:

1、“一网通办”服务模式持续深化。坚持数据多跑路、群众少跑腿、办事不求人的服务理念,市民下载“交管12123”APP就可以足不出户轻松办理交通违法处理、参加满分教育、期满换证、机动车号牌补换领、驾驶证换领等29项车驾管业务。

2、搭建264处车驾管服务网点。沈阳公安交警延伸工作触角,在全市有条件的驾校、公安派出所建立了58个“微车管所”,在15家医院建立“警医邮”服务站,全市车驾管服务网点已达264处,3公里半径服务圈已初步形成。

3、简化现场办理流程。如有业务办理需到车管所,沈阳公安交警推出首问负责制,在导办员充分讲解的基础上,以“一窗办”、“一证办”的方式,方便市民的办理业务。

沈阳公安交警提醒:请市民自觉抵制非法中介、黄牛党。一部分社会闲散人员以“代办车驾管业务”、“消分”为名,采取哄骗、欺诈等方式,利用市民不熟悉业务办理流程、不愿排队等心理,承揽代办业务,从中赚取中介费、代办费、好处费。广大市民一旦发现此类人员,请立即报警!

辽沈晚报记者 李毅

垃圾箱被地砖垫起 有隐患 请注意安全



垃圾箱底部用四块砖垫起来。

沈阳市沈河区文萃路南侧、166路公交车教育学院站,紧挨着公交站牌有一个垃圾箱,底部竟然是用四块地砖垫起来的。这样设置符合操作规范吗?这样非常不安全啊,上手一推垃圾箱还晃悠呢!提醒广大市民在靠近或使用这个垃圾箱时,一定要高度注意,避免意外发生。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄